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Értesítés Befektetési jegy tulajdonosok részére 
Éves Rendes Közgyűlés összehívásáról 

 
 
A KBC Equity Fund (belga jog szerint működő nyilvános, nyíltvégű befektetési alap) meghívja befektetőit az alap Rendes 
Közgyűlésére, amely 2026. március 30-án 9 órakor kerül megrendezésre a KBC BANK NV székhelyén, (Havenlaan 2, Brüsszel) 
 

Napirend 
 

1. Az Alap Igazgatótanácsának éves jelentésének, valamint a Társaság törvényes könyvvizsgálójának valamennyi 
Részalapra vonatkozó jelentésének áttekintése, a 2025. december 31-én zárult pénzügyi évre vonatkozóan. 
 

2. Az Alap 2025. december 31-én zárult pénzügyi évre vonatkozó éves beszámolójának, valamint az egyes rész-alapokra 
vonatkozó eredményfelosztási javaslatnak a jóváhagyása. 
Határozati javaslat: A Közgyűlés úgy határoz, hogy jóváhagyja a 2025. december 31-én zárult pénzügyi évre 
vonatkozó pénzügyi kimutatásokat, valamint az egyes Részalapokra vonatkozó eredményfelosztási javaslatot. 
 

3. Az Alap igazgatóinak és törvényes könyvvizsgálójának felmentése  az egyes Részalapok tekintetében, a 2025. 
december 31-én zárult pénzügyi év során ellátott feladataik teljesítésa alól. 
Határozati javaslat: A Közgyűlés felmenti a Társaság igazgatóit és törvényes könyvvizsgálóját a 2025. december 31-
én zárult pénzügyi év során ellátott feladataik teljesítése alól. 

 
4. Egyebek 

 
 
A napirendi pontokról a Közgyűlésen jelen lévő befektetők vagy befektetői meghatalmazottak által leadott 
szavazattöbbségével kell meghozni,  határozatképességi feltételek nélkül.. 
Azonos névértékű befektetési jegy esetén, minden egyes befektetési jegy egy szavazatra jogosít. 
Amennyiben a befektetési jegyek nem azonos névértékűek, minden részvény ipso jure annyi szavazatot testesít meg, 
amekkora arányt a képviselt tőkerész jelent, oly módon, hogy a legkisebb tőkerészt képviselő egység egy szavazatnak 
minősül. 
Tört szavazatok nem vehetők figyelembe. 
A befektetési jegytulajdonosok jogosultak meghatalmazott útján eljárni. A meghatalmazottnak aláírt meghatalmazással kell 
rendelkeznie. 
 
Az Alapszabály 14. cikke értelmében a névre szóló és dematerializált részvények tulajdonosainak legkésőbb 2026. március 
23-ig írásban értesíteniük kell az Igazgatótanácsot a Közgyűlésen való részvételi szándékukról, valamint a szavazás során 
képviselni kívánt befektetési jegyek számáról. 
A dematerializált befektetési jegy tulajdonosok csak abban az esetben vehetnek részt a Közgyűlésen, ha az Alapszabályban 
meghatározott alaki követelményeknek eleget tettek. 
 
A befektetési jegy tulajdonosok a Közgyűlésen feltenni kívánt kérdéseiket előzetesen is megküldhetik az alábbi e-mail címre: 
corpgov.fundskbcam@kbc.be 
 
A Tájékoztató, a Kiemelt Információkat Tartalmazó Dokumentum, valamint a legfrissebb pénzügyi jelentések díjmentesen 
elérhetők a pénzügyi szolgáltatást nyújtó intézmény, azaz a KBC BANK NV fiókjaiban, illetve a www.kbc.be oldalon, legalább 
holland nyelven. 
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